



МОЛОДЁЖНЫЙ ВЕСТНИК СОКОЛЬСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА «ЮНОСТЬ»

№ 1 , 2021-22 УЧЕБНЫЙ ГОД

Нет более быстрого пути к овладению знаниями,
чем искренняя любовь к мудрому учителю.

(Сюнь-цзы)

Звенит звонок...

1 сентября 2021 года. Уже в 77 раз наш педагогический колледж открывает свои двери для студентов. К сожалению, пандемия внесла свои изменения в привычный ход вещей, но линейка для 100 новых студентов— первокурсников все-таки состоялась, вопреки ситуации и погодным условиям. С приветственным словом к студентам обратилась директор колледжа, **Тиранова Наталья Леонидовна**, которая выразила уверенность, что годы учебы будут не только интересными, но и продуктивными. Мы присоединяемся ко всем пожеланиям и желаем учиться лишь на «четыре» и «пять», найти настоящих друзей и сделать каждый день запоминающимся!



Посвящение в студенты



Как провести посвящение в студенты, если нельзя проводить мас- совые мероприятия? Все просто—пойти в поход. На свежем воздухе общаться и здОрово, и здорОво. Студенты 32 группы провели мероприятие для своих подшефных, с которыми у них одна специальность - Педагогика дополнительного образования, для всех изо и физо! Закрытое, помещение, замкнутое пространство - точно не для физруков! Да и для педагогов изо—это, практически, выход на пленер. Так что решение было принято единогласно—Поход! И погода не помеха. Ну и что, что дождь! В голове строчки из песни "Что нам снег, что нам зной, что нам дождик проливной, когда мои друзья со мной..." Решено!. Идем в поход! Студенты и кураторы групп: настоящий физрук Оксана Викторовна и Ольга Александровна—физрук в душе—отправились на природу! Солнце, красные куртки со временем красного флага, нити дружбы, пусть не красные, зато крепкие, клятва, конкурсы и игры, общение с друзьями, приготовление обеда на костре! Посвятили! Подружились! Пойдем еще!



Ньютоны 12 группы



Что общего между нашими студентами и Ньютоном? Яблоко познания! Именно оно стало символом первого классного часа 12 группы, во время которого классный руководитель Ольга Александровна Маслова посвятила своих студентов... в студенты!



Согласно красивой легенде, Исаак Ньютон открыл Закон всемирного тяготения в тот момент, когда ему на голову упало яблоко...

Вот и нашим первокурсникам в руки падал студенческий билет, а на голову яблоко, как символ новых знаний и открытый!

Надеемся, что профессиональное образование, учеба в нашем колледже поможет ребятам обрести новые знания, умения, стать успешными в профессии и в жизни! 14 юношей и 11 девушек выбрали для себя специальность Педагогика дополнительного образования, а это значит, что им самим скоро придется заниматься организацией внеурочной деятельности, поэтому такие интересные и познавательные классные мероприятия будут для них отличным опытом, который они смогут применить в своей профессиональной деятельности.



Имя—Педагог

Сентябрь и октябрь—традиционные месяцы чествования педагогов, специалистов в области дошкольного образования и учителей.

Нам всегда кажется, что студент педагогического колледжа — это еще не педагог. Но современные условия жизни заставляют и студентов становиться настоящими профессионалами.

Конкурс WORLD SKILLS RUSSIA проводится по различным профессиям и специальностям СПО, и Дошкольное образование—одна из них. В 2021 году финал IX Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) состоялся с 25 по 29 августа в Уфе. Соревнования прошли по 105 профессиональным компетенциям, в соревнованиях приняли участие более 1800 участников.

В этом году победительницей в компетенции "Дошкольное воспитание" стала студентка из Татарстана Анастасия Берсанова: «Эмоции просто переполняют! Я благодарна своим педагогам, которые вложили в меня знания и моим близким и родным за поддержку. Очень люблю детей, и считаю: необходимо заниматься их воспитанием и развитием. А теперь уверилась: я правильно выбрала дело, которым хочу заниматься и у меня это неплохо получается, - сказала Анастасия после награждения».

Содержанием конкурсного задания являются виды деятельности воспитателя детей дошкольного возраста. Участники соревнований получают алгоритм выполнения задания с описанием цели выполнения модуля и планируемыми результатами представления задания. Конкурсное задание имеет несколько модулей, выполняемых последовательно. Конкурс включает в себя: разработку и проведение двух интегрированных занятий; разработку проекта, оформление этапов и результата проекта в презентации, выступление на родительском собрании с итогами по совместной проектной деятельности всех участников образовательного процесса; проведение режимных процессов во вторую половину дня в ДОО; организация и руководство свободной совместной деятельностью воспитателя с детьми.



PROСпорт

Несмотря на начало учебного года, в колледже уже прошло множество спортивных мероприятий. Сегодня мы немного расскажем о них.

3 сентября 2021 года первыми осенними соревнованиями открылась традиционная Спартакиада колледжа. Первокурсники выявляли сильнейших в кроссе на дистанциях 500 метров (девушки) и 1000 метров (юноши). Победителями и призерами в личном первенстве стали:

1 место - Соломатова Ольга (12 гр.)- 1.40 мин,

2 место - Баудер Алина (15 гр.)- 1.44 мин,

3 место - Ципилёва Ульяна (13 гр.)- 1.45 мин

Среди юношей:

1 место - Губарев Иван (12 гр.)- 3.18 мин,

2 место - Лебедев Даниил (12 гр.)- 3.32 мин,

3 место - Сызько Василий (11 гр.)- 3.34 мин.

В командном зачете первенствовали первокурсники 12 группы, "серебряными" призерами стали девчонки из 13 группы, 3 место - у 15 группы. Старшекурсники бежали "Шведские эстафеты". Призовые места у девушек распределились следующим образом: 1 место - 22 группа, 2 место - 42 группа, 3 место - 21 группа. 1 место у юношей заняли студенты 22 группы, 2 место - 42 группы и 3 место у 32 группы. Подготовили и провели соревнования студенты 32 группы (физо).

30 сентября 2021 года прошел традиционный осенний легкоатлетический кросс.

Студенты колледжа - участники кросса приложили максимум усилий, чтобы финишировать в числе первыми.

Итог, - призовые места у девушек: Валерия Рыжова - 1 место, Алёна Круглова - 3 место. На 1 месте среди юношей Максим Морозов.

Мероприятие зарядило всех хорошим настроением, энергией и бодростью, а победители получили грамоты в зчёт годовой спартакиады среди ССУЗов.

18 сентября 2021 года продолжилась Спартакиада колледжа соревнованиями по футболу, в которых принимают участие не только юноши, но и девушки!

Открыли турнир наши выпускники - ребята, которые отслужив в рядах Российской Армии, пришли нас навестить и порадовали красивой техничной игрой.

Талантливые, одаренные, быстрые, ловкие студенты продолжили турнир под руководством Оксаны Викторовны Пушкиной.

Высококвалифицированные кадры нужны в любой отрасли производства. Отсутствие таких специалистов становится проблемой для всей экономики государства. Решением этой задачи уже заинтересовались и в органах федеральной власти. Спрос на специалистов технической направленности, которые могут работать со сложным оборудованием на высокотехнологичных производствах, растет с каждым днем, и авторитет средних профессиональных учебных заведений начинает возрождаться.

2 октября 1940 года Президиумом ВС СССР был ратифицирован указ «О государственных трудовых резервах СССР», который разделил все училища на три вида. В школах фабрично-заводского обучения (ФЗО) подготовка велась 6 или 10 месяцев, а в ремесленных и железнодорожных училищах – 2 года. Существовали также специальные ремесленные училища, в которых срок обучения длился от 3-х до 4-х лет, а в художественных – 3 года. Набирали в эти учреждения двумя путями: призывом или по желанию.

2 октября является датой ежегодного празднования Дня профтехобразования. Сегодня в РФ более 200 тыс. студентов обучаются в 2500 учреждениях начального и среднего профессионального образования.

Наш колледж был образован в 1944 году, и уже более 75 лет готовит специалистов среднего профессионального образования в области дошкольного воспитания и не только. Наверно, нет такого детского сада в городе, где бы не работали его выпускники воспитателями и музыкальными работниками, да и не только в Соколе, но и по всей области, и даже в других регионах страны.

Полувековая история училища аналогична истории других учебных заведений города. Это трудный путь становления, укрепления материальной базы, строительства зданий, совершенствования учебного процесса.

Сначала педагогическое училище было открыто в городе Кириллове, и ов ё1947 году занятия велись уже в Соколе, в здании бывшей школы № 3 на улице Суворова, 6 (бывшая улица Лассалля), в котором в годы войны размещалось одно из отделений госпиталя. В здании было всего восемь классных комнат. Училось в тот год всего 180 человек. Сейчас колледж—известное в области и за ее пределами учебное заведение, которое гордится своими выпускниками.

